
Bin online schon zumindest
ein Mal sexuell belästigt worden

Gesamt
27 %

Mädchen Burschen

400 Befragte
zwischen 11

und 18 Jahren,
2018

* verbotene sexuelle Kontaktaufnahme mit Minderjährigen Grafik: OÖN, APA, Quelle: APA/SOS Kinderdorf

40 %
15 %

Jemand hat mir unangenehme
intime Fragen gestellt

Gesamt
24 %

39 %
10 %

Habe Nacktfotos/-videos be-
kommen, die ich nicht wollte

Gesamt
20 %

31 %
10 %

Jemand hat mir gedroht oder
mich erpresst

Gesamt
11 %

13 %
10 %

Jemand hat Nacktfotos/-videos
von mir veröffentlicht

Gesamt
4 %

3 %
5 %

Habe schon Cyber-Grooming*
erlebt

Gesamt
14 %

20 %
9 %

Kontakt
sperren

52 % 23 %

Seiteneinstellung
ändern

Meldung beim
Provider

24 % 16 %

Hilfe von
Eltern

8 %

Anzeige bei der
Polizei

JUGENDLICHE – SEXUELLE BELÄSTIGUNG IM INTERNET

Umfrage
Was tun bei Online-Belästigung?

Auswahl, Angabe gesamt 


